

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004590704

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EBM European Business & Marketing GmbH, bisher EBM European Business & Marketing Sagl, Zug, bisher Lugano

EBM European Business & Marketing GmbH

Bisher

EBM European Business & Marketing Sagl

Baarerstrasse 75 6300 Zug

Bisher

Via Monte Boglia 7a 6900 Lugano

UID: CHE163988904

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

Bisher: Lugano

Bisher

La consulenza aziendale per lo sviluppo del business e l'ottimizzazione dei processi informatici, elettronici e di marketing, acquisti, vendite, logistica, finanza, progettazione e contrattualistica. Può svolgere operazioni di esportazione, importazione, acquisto, vendita e l'intermediazione di qualsiasi bene in relazione all'attività e di veicoli. La società potrà compiere ogni operazione commerciale, industriale e finanziaria, in relazione con il suo scopo. Essa potrà acquistare, detenere e cedere partecipazioni come pure partecipare ad altre imprese con scopo similare.

EBM European Business & Marketing Sagl, bisher in Lugano, CHE-163.988.904, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 111 vom 12.06.2018, Publ. 4284269). Statutenänderung: 06.02.2019. Firma neu: EBM European Business & Marketing GmbH. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Baarerstrasse 75, 6300 Zug. Zweck neu: Kauf, Verkauf, Gross- und Einzelhandel, Produktion, Vermittlung, Reparatur, Wartung, Import / Export von Computerprodukten, Hardware, Software, Elektronik, IT, Audio-, Video-, Toner- und Tintenpatronen für Drucker und ähnliche Verbrauchsmaterialien, Telefone und

Zubehör, PC und alle Schreibwaren und Büroartikel sowie technische Beratungsdienste, insbesondere in den Bereichen Elektronik und Informationstechnologie; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 111

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3728 vom 14.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug